

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

践行北京精神 服务广大顾客

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支2、931支3、977支、981、992、运通101(侯庄子站)

2013年1月17日 星期四
第5期(总第1176期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

我区召开非公经济企业家座谈会

解决企业困难 逐条“领活儿”

本报讯(记者郭伟 通讯员李孟琦)1月15日,石景山区非公经济企业家座谈会召开。会议一开始,企业家们就开门见山地提出了自己的困难和建议。这次“提意见”的会议,共收集到多项非常具体的意见,针对这些有共性也有个性的问题,区委书记荣华在会议中决定,由区工商联牵头,区委和区政府督查室进行梳理,各部门“领活儿”的方式进行解决。区领导夏林茂、李文起、富大鹏、李艳参加本次座谈会。

如何扶持区内的小微企业,如

何为企业提供有效的服务,如何提供便利留住人才……企业家们发言简短但是问题实际。“石景山区处在全面转型的时期,大家在我们比较困难的阶段来到这里,你们是区里众多企业的代表,你们是对我们最大的支持。”区委书记荣华坦诚地和企业家们交流,并就一些问题仔细地探讨解决的方式。“改变思路,不要说这件事情怎么不行,而是说这件事情怎么行。我也加入工商联的qq群,‘潜水’看看,可以在第一时间看看哪些问题可以得到解决。我们想做好,也能够为

大家做好”,区长夏林茂诚恳表态。

记者从相关部门了解到,区委区政府高度重视非公经济发展,注重宣传非公经济在区域经济社会建设中作出的突出贡献,努力引导非公企业和非公经济代表人士形成共同的理想信念和价值认同。截至2012年底,全区非公经济总户数已达4.1万户,其中私营企业1.6万户,非公经济已占全部市场总量的90%以上。非公经济缴纳入库国税4.4亿元,占92.8%;缴纳地税31亿元,占72%。全区非公经济组织中的从业人员达20多万人,占

从业总人数的78%。工商联成立了“石景山区企业家俱乐部”,为企业间增进了解、传递信息、相互学习、共促发展开辟了空间。发展会员100多家,会员企业已经发展到422家。建立工商联街道分会4家,成立了金属行业协会、女企业家分会和高新技术企业分会,目前正在筹建鲁谷社区分会,基层分会将达到8家。

全区各相关部门表示,将会着力打造服务型政府,为非公有制经济的发展搞好服务,促进全区经济社会的繁荣发展。

军地领导走访我区优抚对象 春节前将走访 150余户

本报讯1月15日,军地领导分别带队,走访慰问了我区部分优抚对象。

1月15日下午,区领导荣华、赵玉民、岳德顺、吴克瑞与北京军区司令部直工部副部长张选、北京军区政治部办公室副秘书长刘长金、北京军区联勤部政治部副主任蒋新泽、北京军区装备部直工部副部长田桂明等军地领导带领军地有关部门负责人,分四组走访慰问了鲁谷社区、老山、广宁、八角街道的优抚对象家庭,给每户优抚对象送去慰问品和慰问金。

在优抚对象家中,军地领导亲切询问了他们的生活情况和身体健康情况,感谢老同志为民族解放和国家富强、为石景山区经济社会发展所作的突出贡献,要求相关部门认真落实各项优抚政策,高标准做好服务保障工作,让老同志安享晚年。

“春节”前夕,区民政局将与各街道联合,普遍走访伤残军人、军烈属、困难家庭等优抚对象150余户,送去价值7万多元的慰问品。

区四套班子领导 慰问基层部队

本报讯1月15日,区四套班子领导分别走访慰问了武警石景山支队、公安消防支队、预备役高炮四团和区武装部四个基层部队,赠送慰问金共计130万元。

区领导感谢驻区部队长期以来对石景山区建设的关心支援,在植树造林、基础建设,尤其在抗击“7.21”特大自然灾害行动中,广大官兵冲锋在前、不怕牺牲,主动承担急难险重任务,为石景山的经济发展和社会和谐作出了重要贡献,石景山人民不会忘记。部队官兵纷纷表示一定要积极投身石景山区经济建设,为第二故乡转型发展贡献力量。

区委干部局

老干部党校进社区

本报讯(通讯员彭鹏)1月14日,区委老干部局召开老干部党校社区课堂工作交流会。首批老干部党校社区课堂指导员及部分老干部工作者参加了会议。

八角南路社区是我区第一个开设老干部党校社区课堂的社区,该社区坚持把做好老干部工作作为工作重点,努力把社区建成了温馨、舒适的“老干部之家”。几年来,他们在社区课堂工作中,通过建立学习制度、创新学习方法、丰富学习内容、开展主题教育活动,把老干部党校社区课堂办得有声有色,取得了明显成效,得到了老干部的赞誉。

交流会上,社区课堂指导员也提出了建议和意见,首先是使老干部党校社区课堂工作必须与开展社区居民活动相结合;其次是老干部党校社区课堂工作必须纳入社区党建统一规划、统一部署;第三是老干部党校社区课堂工作必须与当前中心工作和社区各类文化活动相结合。

推进石景山由传统工业向绿色生态区的转型

2012中国可持续发展论坛在我区召开

本报讯(记者吴赛赛 通讯员马海涛)由中国可持续发展研究会、北京市石景山区人民政府联合主办的“2012中国可持续发展论坛暨中国可持续发展研究会学术年会”于1月16~17日在我区召开。中国可持续发展研究会理事长邓楠、科技部副部长王伟中、国务院参事刘燕华,石景山区委书记荣华,区委副书记、区长夏林茂,副区长李艳等领导出席年会并发言。

本届年会以“发展方式转变与绿色转型”为主题,由政府、专家、企业家、社会团体、青年学者、媒体组成的六方主题论坛,共同探讨发展方式转变和绿色转型议题。年会期间,由国家可持续发展实验区办公室主办的“第十届国家可持续发展实验区论坛”以“建设生态文明”为主题,围绕实验区生态文明建设开展研讨与交流。具体议题包括:“保护生态环境 建设美丽中国”、“发展绿色经济 资源合理利用”、“建设低碳城镇 促进低碳

发展”、“生态建设管理机制模式创新”等。

自2010年1月,由科学技术部会同国家发展改革委等18个部委相关司局代表召开了国家可持续发展实验区部门联席评审会,批准石景山区成为国家可持续发展实验区以来,我区按照《国家可持续发展实验区管理办法》的有关规定,认真组织做好新建实验区规划的落实和重点项目的实施工作,重点实施了七项工作推进国家可持续发展实验区建设,即:一是出台《关于建设国家可持续发展实验区的实施意见》;二是落实《石景山区国家可持续发展实验区建设规划(2009-2014)》;三是建立会议和信息报送制度,协调推动具体工作落实机制;四是召开可持续发展大会,全面部署工作任务;五是编辑一套可持续发展读本,提升地区市民的可持续发展意识;六是积极协调组织推动实施《实验区建设规划》中的各项重点示范项目;七是

积极创造良好社会环境和群众基础,形成全区可持续发展共识。

2013年,石景山区将按照全国科技创新大会要求,抢抓中关村国家自主创新示范区扩园机遇,加快推进石景山由传统工业向绿色生态区的转型,为建设现代化首都新城区作出贡献。

简讯

●2012年1~11月,我区规模以上第三产业共有663家单位,实现收入合计为1124.2亿元,同比增长6.8%;应交税金27亿元,同比增长18.7%;实现利润总额35.9亿元;从业人员平均人数为11万人,同比增长12.5%。 王祝炫

导读

《石景山报》2012年度
十大新闻评选结果揭晓

见2版、5版

“京西电子市场杯”十大新闻评选
JING XI DIAN ZI SHI CHANG BEI SHI DA XIN WEN PING XUAN

即将揭晓 敬请关注

《石景山报》编辑部 石景山宣传网 北京快行道广告有限公司